

澳离岸难民被曝遭虐待

英媒曝光两千余份报告称 瑙鲁发生大量性侵儿童事件

联合国难民署表示关切 澳方否认指控

澳大利亚在南太平洋岛国瑙鲁设置离岸难民拘留中心,用作吸纳寻求庇护的难民。当地时间10日,英国《卫报》披露长达8000多页的“瑙鲁文件”,曝光该难民营的惊人内幕。这些报告称当地发生大量性虐待、强奸及自残等案件,当中一半涉及儿童。

对此,澳大利亚的官员否认报告中的事实。澳大利亚移民和边境保护部向CNN发送的声明表示,英国《卫报》披露的很多报告中的事件是未经证实的指控。10日当天,联合国难民署在一份声明中表达了“严重关切”,呼吁当局迅速制定应对方案。



在瑙鲁难民中心的妇女和孩子举起旗帜,上述:“谁能施以援助之手?”

英媒披露

瑙鲁难民拘留中心频报虐待事件 一半涉及儿童

据报道,瑙鲁离岸难民拘留中心位于南太平洋岛国瑙鲁共和国境内,2001年正式投入使用,曾在陆克文当政时期关闭,之后于2012年重新投入使用。截至今年6月底,该中心一共接纳了442名难民和移民,其中包括49名儿童。仅2014年9月,在拘留中心一天内发生的事件报告就多达19件。由于中心条件简陋,居留者痛苦不堪,该中心曾被舆论斥为“集中营”。

2013年8月至2015年10月期间,澳大利亚在瑙鲁岛的移民中心的守卫、社会工作者和教师撰写了2116份事件报告,多达8000多页,主要涉及攻击、性虐待事件,其中51.3%涉及儿童。

有报告显示,一名单身女性居留者受到当地瑙鲁籍看守人员的骚扰。一名女性曾申请将2分钟的洗浴时间延长到4分钟,看守人员的回复却是“拿身体交换”。更令人发指的是,不少女童也成为严重性侵事件的受害者。

《卫报》的文章称,在瑙鲁难民拘留中心,针对年轻女性的性骚扰、威胁和侵犯“几乎每天都在上演”。报告还显示,难民营外包商威尔逊保安公司一名“文化顾问”,向一名曾被性侵的难民说,“强奸在澳大利亚很普遍,施暴者不会受罚。”

在绝望情绪下,不少儿童和难民均选择自残,甚至打算轻生。有儿童写下“我想死”,表示感到很疲倦、讨厌难民营。

联合国说

难民署表示“严重关切” 称报告与其担忧一致

对于《卫报》披露的报告,联合国难民署在10日的声明中表示“严重关切”。难民署称,尽管不能查证报告中提及的每一个案例,但是披露的文件与难民署长期以来持续担忧的瑙鲁难民所处的整体条件及心理健康问题是一致的。

报告显示,自2012年起,联合国难民署对瑙鲁进行了定期的访问,发现并报告在瑙鲁的难民和避难者处在一个“不断恶化”的环境中。

此前在瑙鲁区域处理中心工作的部分社会服务者、儿童保护专家等人员均呼吁关闭这一负责将难民转移至拘留中心的机构,并将这些难民和避难者从瑙鲁转移到澳大利亚。

联合国儿童基金会位于澳大利亚的政策和倡议主管尼克尔·布里兹表示,“不断增加的证据暗示,难民儿童在瑙鲁安排的环境中并不安全。澳政府必须立即对儿童和他们的家庭采取行动,防止他们再次受到进一步的伤害。”

报道指出,澳大利亚的离岸难民中心早就零星地曝出过丑闻,但是许多重大事故被相关责任方“压”了下去。英国媒体称,“瑙鲁文件”的意义在于首次批量地披露出离岸难民中心的黑幕,粉碎了通往事实真相的屏障。

澳方反驳

称一些人为了来澳 做出了“错误指控”

据《卫报》最新报道,澳大利亚移民部长彼得·杜敦昨日发声,指责避难者故意进行自残,并为了来到澳大利亚而做出“遭性侵的错误指控”。

杜敦驳斥《卫报》所披露的所谓“瑙鲁文件”称,“大部分的事情之前已经报告过了。”

他表示,“我不会容忍任何的性侵事件发生。但是我意识到一些事件之前已经报告过,而且是性侵的错误指控,因为到最后有人向走私犯付钱,这些人想要来到我们国家。”他还说道,“一些人是自己走到自残的地步,他们为来到澳大利亚做出自我牺牲。很显然一些人为了来到澳大利亚做出了错误的指控。”

报道称,这是《卫报》发布2000多份事件报告后,杜敦对该事件的首次评论。

阿富汗击毙32名

“伊斯兰国”武装分子

驻扎在阿富汗东部楠格哈省的一支阿富汗安全部队11日发表声明说,过去24小时内他们在该省阿钦地区击毙32名极端组织“伊斯兰国”武装分子。

声明说,“伊斯兰国”在楠格哈省的据点遭到来自地面和空中的火力打击,“伊斯兰国”方面有32人被击毙,26人受伤。

声明还说,在此次打击行动中,“伊斯兰国”控制的数个村庄被收复。声明未提及阿安全部队的伤亡情况。

目前,“伊斯兰国”尚未对上述声明作出回应。

楠格哈省一向是各类反政府武装分子活动频繁的省份。自去年初以来,“伊斯兰国”在该省活动日趋频繁。阿钦和邻近的科特地区被认为是阿富汗东部“伊斯兰国”武装分子的温床。

过去数月,尽管阿富汗军方对阿钦地区的“伊斯兰国”武装分子进行清剿,但“伊斯兰国”武装分子在该地区仍然活跃。

特朗普暗示暗杀希拉里?

希拉里强势回应:
你不配当总统

因疑似煽动持枪权利拥护者暗杀民主党竞争对手希拉里·克林顿,美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普成为众人集体炮轰的对象。身为这起事件的最直接“受害者”,希拉里自然不会闷声不语,她8月10日公开发声,斥责特朗普挑唆暴力、不配当总统。

据英国广播公司(BBC)报道,10日,希拉里在美国艾奥瓦州首府得梅因市参加一场竞选活动,首次公开回应特朗普煽动拥枪者实施暗杀一事。

这位美国前国务卿指责“大嘴”特朗普段时间发表了一连串出格言论,“昨天,我们亲眼见证了特朗普的口中又在不经意间蹦出了一句最新的出格言论。过去在不经意间,他对烈士家庭口出恶语,他建议更多国家拥有核武器。现在,他又在不经意间挑唆煽动暴力。刚才提到的每个事件都表明,以特朗普的脾气和秉性,他不适合担任美国总统和总司令。”

希拉里特别强调,言语造成的后果可能会“极其可怕”。

此前一天,特朗普在北卡罗来纳州威尔明顿发表演讲时就控枪问题抨击希拉里。他说,希拉里一旦当选会任命自由派最高法院大法官,从而剥夺美国人持有枪支的宪法权利。“诸位,如果她要挑选她看中的法官,你们什么也做不了。不过那些拥护第二修正案(该法案规定美国公民有持枪权)的人们,或许可以(做点什么)。”

特朗普的这席话随即引爆舆论,外界普遍认为他是在暗示拥枪者暗杀希拉里或她任命的大法官。

(据新华社)

爱在古城七夕夜



个环节为参与的情侣们提供了精美和丰厚的奖品。

七夕情人节,自然是恋人们实力虐汪的最佳时刻,但那些单身的小伙伴们也都没闲着。台儿庄古城复兴广场西侧特地设置了一处搭讪广场,让单身的俊男靓女们此时此刻此地相遇,结缘,牵手。当然,大家也可以留下自己的联系方式和交友需求,有缘人自会千里来相会。

此外,恋人们也可以将爱的誓言写在便利贴上,贴上这面许愿墙,祈愿爱情甜蜜蜜,相守长长久久。许愿墙旁边提供许愿瓶,恋人们还可以在特定水域投放许愿瓶,寓意“坠入爱河”。

动感热闹的酒吧,拉开了台儿庄古城生活的序幕。驻足倾听一曲悠扬的萨克斯,感受一首慢情歌带来的心跳与感动;走进古城的饰品小屋,为Ta精心选择一份爱的礼物;与心爱的Ta漫步在古城的石板路上,感受诗意浪漫的台儿庄古城七夕之夜。

(赵长祥 张立)

动人的梁祝,美丽娇羞的楼兰姑娘,扣人心弦的武术和杂技表演,热情的桑巴,台儿庄古城七夕之夜主题晚会歌舞纷呈,为给游客们送上了一道精彩的节日文化大餐。

仅仅是歌舞助兴还不够,台儿庄古城还精心准备了互动环节,爱的抱抱、爱的爆破、爱要大声说出来,每